Rentennummer

5iC Priifziffer Haftendorn2012
nrb:={5,0,1,3,1.2,38,009 }
50= Bereich, 6 Stellen Gebunsdatum, gsbuchstabe des

00 bis 49 Minner, 50 bis %9 Frauen, Privfziffer

Der Buchstabe wind zweistellig durch seinen Platz im Alphabet ersetet,
ar + {5.0,1.5.1.2.3.8,0,6,009 ! Rechnungen auf der Tabellenseite.

Multiplikation mit fak » 12,1,25.7,1,2,1,2,1,2,1.0  ergibt

I daven Quersumme
50,00 | Summe summe + 39

Der Einer ist die Priafsiffer pz - @

1.1

Rentennummer

Quersumme qs "
gsi230) + 14 Define gsin)=

Fune
qd:!fl] i une

gsiil) - 2 m=n: s:=0

(1) v 7 While z>9
qd7)
i 5 .v-mod[:.lﬂ]
zi=floos| —
EndWhile
Retum sz
EndFunc

Rentennummer
nr 'lak Iprod lquzr l . l

=nr*fak
5 2 10 1 summe
o 1 o o 39
1 2 2 2 priifziffer
5 5 25 7 9
1 7 7 7 ‘richtig*?
2 1 2 2true
3 2 6 [
8 1 8 8
[1] 2 (1] (1]
[ 1 4] [
[1] 2 [1] [1]
o 1 o o
9 1] 1] 0

GIl

1.2

ok

meine Rentennummer

Rentenversicherungsnummerund Priifziffer
nrb:={5,02503484522 }

50= Bereich, 6 Steflen Geb d: Anfs buchstabe des

00 bis 49 Manner, 50 bis 99 Frauen, Priifziffer

Der Buchstabe wird zweistellig durch seinen Platz im Alphabet ersetzt.
nr * {5.0.250,348085.22 } Rechnungen auf der Tabellenseite.
Multiplikation mit fak = (2,1 1.2,1.2,1.2,1,0 } ergibt

prod * {10,0.4,250,3,88

10,20 | davon Quersumme

quer * | 1L04.7038505,1,20 | Summe summe + 42
Der Einer ist die Prafziffer pz » 2

1.3

meine Rentennummer
FF § § T 3%

1 summe

0 42

4 prifziffer

7 2

0'richtig*? ] |
3true

8
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2.1

meine Rentennummer

Quersumme gs1 s
qsl239 1Dcl’lm: as1()=
| unc
as{10) Local 25
qsi1l) F X
7) While =9
asl7)
si=s+modz,10)
:=flom .4
10
EndWhile
Return s+
EndFunc

2.2

Drehfehler Rentennummer

Drehfehler bei der Rentenversicherungsnummerund Prilfziffer

ara={502,2634808522 } - {50,2a034808522 }

arvi={50.2,b0348 ]
Multiplikation mit fak:
proda:-nra-fak + |
prodv:=nrv-fak = {10,045 57-

LT 3B E0E 1020 | daven Quersummen
alic={0.1,23456789} » {0.1.23456789}

bli={0,1} + {00} weiter auf Tabellenseite
Es ergibt sich, dass auf dem 4. und 5. Platz der Drehfehler 0,9 statt 9,0
nicht gemerkt wird, Siehe Calcutatorfenster,

Auf 3. und 4. Platz wird der Drehfehler § und 6 nicht gemerkt. Die kbnnen als.
Datum~Ziffern dort allerdings nicht aufireten.

Die 2-1-Wechsler sind sicher. Man kannte nuch 7-1-Platz prifen,
Aber Fazit: Die Retenversicherungsnummerist nicht gegen alle Drehfehler gefeit.

2.3

Drehfehler Rentennummer

3.1

Rentennummer.tns

mrala=% and b=0

nraja=0 and h=9 {5.020934808522 }

{5.0,2,09,3.4.8.0852.2 |- fuk {10,04,0,63.38808,10,20 }

gstil{10,04.0.63,3,88,0.8,1020 }) {1,04,09,388081.20}

suml{1,04,09,388081,20}) 44

ra {5.0.2ab34808522 }
sig9]
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Drehfehler Rentennummer

nra {5.0.20b34808522 ) 7
nr25={5000034808522 } {5.00.6034808522 )
nr25a=9 and bt {5.09.6034808522}

{5.09.00.34808522

gstil{ 10

sumf{1,093,03,88,08.1.20 })

125t and b {5.0,69.034808522 )
{5.06.9.0.34.8085.2.2 }+ fak {100.12.45,03880,8,102,0 }
gslil{ 10,0,12,45,0,38808,10,2,0 }) {1.0,39.0388081,.20 )
suml{ 1039038808120 ) 4

©4 und 6 Verauschung wird nicht gemerkt, aber die kommen als Daten nicht vor.

10i99)
3.3
Drehfehler Rentennummer
Quersumme qs2 117
q230 Define qs2{n)= ’
qd: 10} ::::! zs
gs{11) =:=n: 5:=0
o) wrf;ks:-::od:.m]
2=flood —
10
EndWhile
Returmn s+
EndFune
3.5
Drehfehler Rentennummer
E E ] o) T ]
10 1 summe
i 0#ERR
4 4 prifziffer
25 7 mod(su...
[1} 0 'richtig*? ] |
3 3 2=mod(s...
8 8
8 8
0 0
8 8
10 1
2 2
i 0

3.7

Rentennummer.tns

=gsfali-=7*ali =gssali =gssali+5
4] 7 o o 5
1 1 5 5 5 12 7 7 7 12
2 10 1 8 14 5 5 10
3 15 6 [ 13 21 3 3 8
4 20 2 2 9 28 10 10 15
5 25 7 7 14 35 ] 8 12
6 30 3 3 10 42 6 (] 11
7 35 8 8 15 438 13 13 18
8 40 4 4 11 56 1" 1 16
9 45 9 9, 16 63 9 9 14
]
En
34
Drehfehler Rentennummer
gstil{{2347}) » {277} qgsli 38
Define qstil tin)= =
Func
Local fz5h
sliz=

Fon ,|J|m(mr}

i augment[s!r'.{ r;rs{h'r.-[r']l}]
EndFor

Return sli

EndFunc
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